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A 2008-2009 évi belföldi közszolgáltatási – vasúti és helyközi autóbusz-közlekedési – 
menetrendek bevezetése különféle reakciókat váltott ki a lakosság, a média és a politikusok 
soraiban. 
 
Alapvető közlekedéspolitikai cél egy olyan menetrendi szerkezet kialakítása, amely a 
korlátozó gazdasági feltételek között, a rendelkezésre álló költségvetési források mellett a 
lakosság mobilitási igényeit a lehető legmagasabb színvonalon, leghatékonyabban látja el. E 
célkitűzés megvalósítása érdekében került bevezetésre – és az idei évtől kezdődően a 
dunántúli területekre is kiterjesztésre – az ütemes menetrendi struktúra.  
 
A rendelkezésre álló források által kijelölt szolgáltatási volumenkeret optimális kialakítására, 
a teljesítmények területi átrendezésére és menetrendi fekvésére vonatkozóan 2008 őszén 
megfogalmazott megrendelői elvárások teljesítése a vasúti menetrend beltartalmában a 
korábban lefolytatott szakmai és társadalmi egyeztetésekhez képest olyan érdemi 
változásokat is eredményezett, amelyek helyenként a különböző utazási igények 
konfliktusához vezethetnek. 
 
Annak érdekében, hogy a menetrend mind teljesebb mértékben igazodjon a valós utazási – 
elsődlegesen hivatásforgalmi – igényekhez, a Regionális Közlekedésszervezési Irodák a 
feltárt problémák kiküszöbölésére, indokolt igények esetén kezdeményezik a szolgáltatónál a 
menetrend javító célú módosítását.   
 
Ehhez nélkülözhetetlen az Ön szíves közreműködése! Kérjük, hogy szíveskedjen 
tájékoztatni regionális irodánkat az alábbi címen a menetrenddel kapcsolatban 
beérkezett, nagyobb utascsoportot érintő lakossági észrevételekről. A bejelentéseket 
tételesen megvizsgáljuk, összevetjük saját utasszámlálási adatainkkal és a lehetőségek 
függvényében menetrendi módosítás keretében kezdeményezzük az indokolt változások 
bevezetését. 
 
A közösségi közlekedéssel kapcsolatos egyéb – menetrendi, forgalomszervezési 
intézkedéseken túli – észrevételeit (elsősorban a fejlesztésekkel, mint ROP, KÖZOP, ill. 
MÁV ingatlanhasznosítással összefüggésben) szívesen fogadjuk és továbbítjuk azt az 
illetékes szervezeteknek. 
 
Ezúton jelezzük, hogy 2009. február és március hónapban olyan lakossági konzultációs 
lehetőséget kívánunk szervezni, amelynek részleteiről a későbbiekben egyeztetnénk az 
Önök kistérségi munkaszervezetével. Egyúttal március és április hónapban tervezzük az 
elmúlt évekhez hasonlóan idén is lebonyolítani a szolgáltatókkal közösen a 2009-2010. évi 
közszolgáltatási menetrend előkészítését célzó kistérségi egyeztetéseket, melyeken ezúton 
is az Önök szíves közreműködését kérjük! 
 
A 2009 évi sikeres együttműködés reményében üdvözli Önt 
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